



В Краснодарском крае офицеры ведомства приняли участие в памятных мероприятиях, посвященных 33-й годовщине вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана

В день 33-й годовщины вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана сотрудники краевого следственного управления почтили память героев пожертвовавших собственной жизнью ради мирной жизни других людей.

Ровно тридцать три года назад последний советский солдат покинул территорию Афганистана. Ограниченный контингент советских войск 10 лет на территории Афганистана оказывал содействие правительственным войскам страны в борьбе с афганскими моджахедами и с честью выполнял поставленные перед ними задачи. В наше время, как никогда важно сохранить память о ребятах, навсегда отдавших свои молодые жизни защите Отечества.

Памятные мероприятия прошли сегодня в городе Крымске. В этот день заместитель руководителя следственного отдела по Крымскому району СКР по краю Денис Сидоров вместе с представителями силовых ведомств, администрации и местными жителями отдавая дань героизму советских воинов, возложил цветы к памятному знаку нашим согражданам, павшим при исполнении служебного долга.

Руководитель следственного отдела по Абинскому району СКР по краю Андрей Титаренко принял участие в торжественных мероприятиях, прошедших сегодня у памятника участникам военных конфликтов и локальных войн в Абинске, где вместе с сотрудниками правоохранительных органов, представителями муниципалитета и участниками боевых действий почтил память погибших воинов – интернационалистов, возложив цветы к подножию мемориала.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



15 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1656301>